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Категория Luxury 5*:

Ananda&Spa (отель наивысшего класса находится у подножья Гималаев, лучший отель для Велнесс и Детокса, ни один VIP клиент не остается к нему равнодушным, кругом смешанный лес, из отеля видна река Ганг и священный город Ришикеш, перелет до Дели и далее один из видов трансфера на выбор (машина, вертолет, внутренний  короткий перелет)

Carnoustie Yoga Retreat & Dr. Ali Time Riversal (перелет в Кочи, пляж Марари, отель шикарный, пляж белоснежный пологий, отличный аюрведический центр под руководством всемирно известного доктора Али)

Категория Deluxe 5*:

Leela Kovalam (Raviz Kovalam)  (перелет в Тривандрум, пляж Ковалам, находится на возвышенности, к пляжу свой спуск, с отеля потрясающий вид на океан, сам отель и аюрведический центр на высшем уровне)

Hilton Shillim Estate Retreat and Spa (перелет в Мумбаи, отель довольно новый, современный минималистичный дизайн, огромная территория , находится в очень тихом месте в окружении холмов, очень хорошая аюрведа и SPA)

Kalari Kovilakom  (CGH) +Kalari Rasayana (те самые отели, больше позиционирующие себя как клиники,  где строгий распорядок и режим дня, диета, не разрешают пользоваться техникой, но результаты после проживания здесь потрясающие, доктора внимательны к каждому клиенты по максимуму)

Категория Standart 5*:

Marari Beach Resort (CGH) (перелет в Кочи, пляж Марари. отель бунгального типа, каждое отдельное бунгало- отдельный номер, очень большая зеленая территория, гамаки, качели, пляж тоже с хорошим входом и белым песком)

Swaswara  (CGH) (перелет в Гоа, один из известнейших детокс отелей рядом с Гоа, большая зеленая территория,расположен в небольшом отдалении от побережья, но туда можно дойти)

Категория Standart 4*:

Poovar Island Resort (перелет в Тривандрум, отель находится на отдельном острове между речными заводями Кералы и океаном, пляжа нет, трансфер в отель на лодке. Уникальное красивое место, аюрведический центр с очень красивым оформлением и качественным лечением, кабинеты для процедур там размером с отдельный номер)

Travancore Heritage (перелет в Тривандрум, большой замечательный отель с зеленой территорией, разделен на две части: на возвышенности основная часть и аюрведический центр, и пляжный корпус внизу на побережье, они соединены лифтом)

Bethsaida Heritage (отель расположен на пляже, очень уютная территория и хорошие доктора , отель находится на небольшом возвышении и имеет спуск к океану, с большинства номеров открывается потрясающий вид) 

Somatheeram Ayurveda Resort (перелет в Тривандрум, один из самых популярных отелей среди русских клиентов,его очень любят и ездят сюда из года в год, он находится на берегу, есть свой пляж, хотя во время проведения процедур купаться доктора не рекомендуют)

Manaltheeram Ayurveda Beach Village (по соседству с Somatheeram, отели одного владельца и похожи как две капли воды, питание и аюрведа такие же, он только расположен немного повыше, к морю пройти можно через территорию соседнего Somatheeram)

Isola Di Cocco (находится в районе пувар, ближайший аэропорт Тривандрум. Очень спокойная уединенная атмосфера, хорошая аюрведа, отличное соотношение цены и качества)

Категория Econom: 

Dr. Franklin 's Panchakarma Institute & Research Centre (один из самых известных отелей в своей ценовой категории, находится в Коваламе, территория разделена на две части небольшой дорожкой, в отеле есть бассейн, сама территория компактная, номера отель приятные и чистые)

Kairali Ayurvedic Health Resort (расположена в тропиках,территория красивая, утопает в зелени, единственная особенность - за пределами отеля инфраструктуры нет, но зато будет полное погружение в процесс)

Rajah Beach (перелет до г.Кочин, отель находится рядом с длинным пляжем, небольшой, но по-своему уютный и тихий )

Rajah Island (находится в тропических заводях Кералы, гостей ждет полное единение с природой и гармония)
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70, L.G.F, World Trade Centre, Barakhamba Lane, N. Delhi – 110001 (India)

Tours: +91-11-25686868 (Multiple Lines) Fax: +91-11-25687110 Email: sales@indianholiday.com,

Ticketing: +91-11-47773434 (Multiple Lines) Fax: +91-11-47773400 Email: travel@indianholiday.com
www.indianholiday.com, www.luxoindia.com, www.goahub.com.
Recognized by Ministry of Tourism, Govt. of India, Member: IATO, PATA, ASTA, IMTA & FIEO


